



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis – PS pro financování v ORP Soběslav

Datum: 8. 9. 2021

Místo: Obecní úřad Sudoměřice u Bechyně

Přítomni: dle prezenční listiny

- 1) **Doporučení z inspiromatu MŠMT:** - Nastavení optimální sítě škol a školských zařízení – Investice do rozvoje kapacit škol a školských zařízení – Posílení vzájemné spolupráce aktérů ve vzdělávání v oblasti využití infrastruktury (MŠ, ZŠ, rodiče, NO, podniky, zřizovatelé).
- 2) **Aktualizace strategického rámce investičních priorit** – hlavní část programu pracovní skupiny byla věnována přípravě aktualizace strategického rámce investičních priorit, kde byla představená aktualizovaná verze dle požadavků MŠMT a diskuse probíhala nad formami a způsoby vyplňování informací v tomto strategickém rámci. Diskuse byla zaměřena především na doplňování rozšiřujících textů, k těm jsou nově v této tabulce a byl kladen důraz na soulad s předchozí verzí strategického rámce investičních priorit, který byl využíván v minulosti. Členové pracovní skupin byli vyzváni k rozšiřování informací mezi řediteli škol, kterým byl zároveň uložen i průběžný úkol na aktualizaci tabulky a její odevzdání v požadovaném termínu.
- 3) **Diskuse nad MAP III** – diskuse nad přesnými podmínkami výzvy řídicího orgánu OP VVV „Akční plánování v území“ (<https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-20-082-akcni-planovani-vuzemi.htm>). Celková alokace na výzvu je 600.000.000 Kč, ale do výzvy spadají jak Místní (MAP III), tak Krajské akční plány rozvoje vzdělávání III (KAP III) a také Metodická podpora akčního plánování. MAP III bude tedy takovým přechodným projektem (do nového programového období), jehož hlavními aktivitami bude rozvoj a aktualizace MAP a evaluace procesu MAP. Finanční prostředky na implementaci v něm bohužel nebudou, bude sloužit na udržení realizačního týmu a spolupráce v území. RT MAP II bude nyní zjišťovat zájem škol v území o jejich zapojení do MAP III, pokud bude většinový, začne připravovat žádost o dotaci.

Zapsal: Mgr. Tomáš Chovanec